

МАЙБУТНЄ ЗА ТЕХНІЧНОЮ ЕЛІТОЮ

В нашому місті на базі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка проходить заключний тур Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни "Деталі машин та основи конструювання".

Деталі машин та основи конструювання це цікаво, це не просто і навіть це досить романтично. Розкриваючи свої секрети дійсно обдарованим та закоханим в мистецтво технічної творчості ця дисципліна знаходить своїх Кулібінних, Ползунових, Корольових, заворожує та визначає їх життєве кредо, допомагає їм розправити крила своєї творчої фантазії, а в масштабах держави — сприяє створенню майбутньої технічної еліти.

Всеукраїнські студентські олімпіади є системою масових очних змагань студентів вищих навчальних закладів у творчому застосуванні набутих знань, умінь і навичок. Олімпіади проводяться щорічно з метою виявлення, відбору та підтримки обдарованої студентської молоді, розвитку та реалізації здібностей студентів, стимулювання їхньої творчої праці, підвищення якості підготовки фахівців, активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів, інтенсифікації та вдосконалення навчального процесу.

Харків не випадково вибрано містом проведення Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Деталі машин та основи конструювання". Наше місто відоме розробками проектно-конструкторських науково-дослід-

них інститутів, конструкторських бюро та навчальних закладів. Кафедра "Деталі машин і підйомно-транспортні машини" Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка є однією з провідних серед таких кафедр вищих навчальних закладів нашої держави. Тому вже п'ятий рік підряд наказом Міністерства освіти і науки України вона визначена для проведення заключного туру олімпіади з дисципліни "Деталі машин та основи конструювання". Колектив кафедри виконує значні обсяги робіт з методичного забезпечення олімпіади та для створення комфортних умов для їх учасників.

Олімпіада проходила 16-18 квітня. Участь в роботі олімпіади прийняли 96 студентів із 41 навчального закладу України та Росії.

Учасники були поділені на три групи у відповідності з профілем навчальних закладів: технічні машинобудівні, технічні немашинобудівні та аграрні. Студенти змагались в умінні проектування та вибору кращих конструктивних рішень. Журі визначить переможців та призерів, які будуть відзначені дипломами, грамотами та цінними подарунками за кожною групою ВНЗ.

У вільний від турів олімпіади час учасники здійснили екскурсію по Харкову, відвідали музей та кафедри університету. Викладачі, які супроводжували студентів, обговорили методологію викладання дисципліни. Всі учасники олімпіади тепло дякували за гостинне приймання.

Проведення олімпіад дозволяє визначити талановитих студентів та формувати технічну еліту, яка буде визначати майбутнє вітчизняного машинобудування.

Студенти — учасники 11-го етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни "Деталі машин та основи конструювання" від ХНТУСГ ім. П.Василенка:

1. Семеринський Руслан Володимирович — 35 М.
2. Тіщенко Ігор Сергійович — 35 М.
3. Кумпан Богдан Сергійович — 36 М.
4. Грибоєдов Костянтин Євгенович — 32 М.
5. Кушнір Тетяна Миколаївна — 33 М.



РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРЕМОЖЦІВ
II-ої ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ
З ДИСЦИПЛІНИ "ДЕТАЛІ МАШИН ТА ОСНОВИ КОНСТРУЮВАННЯ",
ПРОВЕДЕНОЇ 16-18 КВІТНЯ 2008 РОКУ В ХАРКІВСЬКОМУ
НАЦІОНАЛЬНОМУ ТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ СІЛЬСЬКОГО
ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента (повністю)	Повна назва вищого навчального закладу	Результати		
			Бали	Місце	% від максимального можливого відсотку
1	2	3	4	5	6
1	Сгоров Павло Анатолійович	Харківський національний автомобільно-дорожній університет	172	1	
2	Манчук Віталій Ігорович	Севастопольський національний технічний університет	169	1	
3	Семеринський Руслан Володимирович	Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка	166	1	
4	Матюха Олександр Володимирович	Національний технічний університет «ХПІ», м. Харків	164	2	
5	Зубехіна Олександра Валеріївна	Миколаївський державний аграрний університет	151	2	
6	Бегень Петро Ігорович	Українська академія друкарства, м. Львів,	145	2	
7	Дубик Ярослав Романович	Національний технічний університет України «КПІ», м. Київ	163	3	
8	Удовиченко Роман Володимирович	Харківський державний технічний університет будівництва та архітектури	142	3	
9	Пустовий Олексій Олександрович	Національний аграрний університет, м. Київ	135	3	
10	Колісник Володимир Олександрович	Полтавська державна аграрна академія	135	3	
11	Любін Володимир Святославович	Вінницький державний аграрний університет	135	3	

Тішенко Л. М., проф., голова оргкомітету
Міняйло А.В., проф., голова журі